
МИШЉЕЊА СТУДЕНАТА О КВАЛИТЕТУ ЦЕЛОКУПНОГ НАСТАВНОГ РАДА АСИСТЕНАТА 

 

 

ПРОСЕЧНЕ ОЦЕНЕ 

АСИСТЕНАТА 

ПО СТАВКАМА ИЗ 

УПИТНИКА 

Реализује наставу у складу са програмом вежби. 4,67 

Вежбе реализује у планираним терминима. 4,71 

Редовно држи консултације. 4,62 

Правовремено даје информације о вежбама, 

предиспитним обавезама и начину њиховог 

извршавања. 

4,59 

Доследно спроводи договор о начину рада и 

извршавања обавеза на вежбама. 
4,60 

Долази на час добро припремљен. 4,61 

Јасно и систематично излаже и истиче најбитније. 4,44 

Излаже одговарајућим темпом у току часа. 4,44 

Подстиче на размишљање, самосталност у раду и 

примену стечених знања. 
4,34 

Даје упутства корисна за рад у школи/вртићу. 4,27 

Даје корисне повратне информације о раду студената 

(семинарски радови, активност на часу...). 
4,39 

Подстиче интересовање студената за овај предмет и 

жељу за учењем. 
4,25 

Остварује добру комуникацију на часу и подстиче 

слободно исказивање ставова студената. 
4,40 

Професионално и коректно се односи према 

студентима. 
4,62 

Једнако се односи према свим студентима без обзира 

на пол, националност, верску припадност и 

социјални статус. 

4,78 

 


